



CORRECCIÓN DE ERRORES
CONCURSO ESPECIFICO 1E 2020

Advertido error en las valoraciones provisionales publicadas a fecha 27 de enero de 2020 referentes al concurso específico convocado por Resolución de 1 de octubre de 2020 (BOE 12 de octubre de 2020), se rectifica en el siguiente sentido:

- Orden de puesto 10 en Anexo I, Rafael Martín Masa, donde dice “Área funcional 1” debe decir “Área funcional 0”.
- Orden de puesto 14 en Anexo I, Valentín André Fernández, donde dice “Área funcional 1” debe decir “Área funcional 0”.

Se trata de un error que no influye en la puntuación total méritos generales.